

13岁女孩看奶奶洗渔网不小心滑入河中 花甲老人来不及脱衣跳河相救

晚报讯 27日,海门区正余镇三合村20组,一名13岁的小姑娘意外滑入河中。听到其奶奶的呼救声,附近一名年过六旬的泥水匠快步赶到,纵身一跃跳入水中,迅速救起了小姑娘。

据多名目击者介绍,当天上午10时左右,梁奶奶在河边洗渔网,其孙女小姜站在一旁观看,不小心脚一滑,栽入河中。不会游泳的小姜非常心慌,在水中漫无目标一阵乱折腾,让她离岸边越来越远,加速向河中央滑去。

这条河是村里的主干河道,宽近20米,河中央水深两三尺。“快来人啊,有人落水了……”梁奶奶见孙女滑入河中,吓得连忙扯开喉咙高声呼救。

该村党总支副书记汤健刚好车经

过此处,目睹了小女孩滑倒进水的一幕。他急忙开近事发地,下车后直奔河边。与此同时,正在梁奶奶家三楼贴瓷砖的钱志强听到喊声后,从楼上一路小跑到河边,来不及脱衣服,“扑通”一声就直接跳下了河。

这时,小姑娘不断在河中央上下沉浮,情况十分危急。钱志强快速游到小姑娘身边,使尽全力将她托出水面后,艰难地将她推送至岸边。梁奶奶与汤健顺利将小姑娘救上了岸。幸运的是,小姑娘只呛了几口水,受了一些惊吓,并无大碍。

据了解,家住同村4组的钱志强,今年61岁,不但手艺好,还是全村出了名的热心人,左邻右舍有困难,他总是悄悄地去帮上一把,从不张扬。

记者黄天玲 通讯员王珍 张陆翔

自导自演投资虚拟货币骗钱 “95后”小伙被判处有期徒刑六年



晚报讯 “95后”小伙赵某曾因赌博被公安机关行政拘留七日,因聚众斗殴罪被法院判刑三年三个月。出狱后,他不仅没有洗心革面,反而继续游手好闲,沉迷高消费,甚至动起赚快钱的歪心思。记者昨天了解到,赵某最终被启东法院以诈骗罪判处有期徒刑六年,并处罚金8万元。

2022年2月,赵某经他人介绍结识李女士。赵某自称是房地产中介,家住高档小区大平层,代步车是蓝色玛莎拉蒂。赵某还给李女士看了自己的微信余额,上面显示有30多万元。赵某透露,这些都是他投资虚拟货币赚到的,只要李女士答应做自己女友,就会带着李女士一起投资赚钱。李女士自己开店亏了许多钱,急需赚钱门路,便答应了赵某的追求。

短短3个月,李女士先后给赵某转账40万余元,但自始至终都没有等

来所谓的高额回报。与此同时,她逐渐发现赵某的真正面目。赵某每日游手好闲,除了以各种理由让李女士转账,其余时候对李女士的态度越来越敷衍。渐渐地,李女士开始拒绝借钱给赵某。

没了经济来源,赵某很快露出“狐狸尾巴”。某天,赵某因归还租的豪车时付不出钱与老板发生纠纷,老板不让赵某离开,赵某一气之下竟报了警,同时向警方交代了自己诈骗李女士的犯罪事实,而他竟无知地认为自己的行为并不构成诈骗。

据赵某交代,他根本没有帮李女士投资过虚拟货币,这一切都是他自编自导自演的。日常豪车是租的,高消费的钱是借的,微信余额是通过特定软件P的,转账截图是假的,和他人的聊天记录是自己的多个微信账号编造的。为了让李女士相信,赵某杜撰了一套说辞和流程,让李女士将钱交给自己操作。这些骗到的钱款,全部被赵某用于赌博、租借豪车、偿还债务等。

通讯员陆渝宁 记者王玮丽

男子酒后落水 警民合力营救

晚报讯 “有人落水了,赶快救人!”26日晚9时许,海安市凤山南路三十亩处突然传来群众的呼救声,一名男子坠河,正不停挣扎。

接到报警,正在街面巡逻的海安市公安局巡特警武装巡逻队、交警铁骑快反队和城南派出所警力迅速响应,几乎同时到达现场开展增援处置。

“警察来了!人在这里!”民警到场后,发现周边群众已借用附近的竹竿、晾衣竿等工具将男子拉到了河边,但是河坡陡滑,男子体力不支,还有呛水、下沉趋势,无法攀附上岸。情况紧急,处置队员桑文彬、仲许磊根据岸边

形势,立即纵身跳下河岸,两人一手拉着岸上的队员,一手紧紧拉住男子的胳膊,齐心协力,将男子成功托举上岸。据了解,男子系酒后在岸边行走时不慎落水,经送医紧急救治后,目前已脱离生命危险。

去年7月以来,海安公安在海安市易发生溺水事故的水域投放救援竹竿上万根。截至目前,已救助落水人员7名,救助成功率100%。今年,海安公安还创新启用落水报警系统和无人机巡防,针对夏季多发的溺水求助警情,加强街面巡防警力部署,夯实巡处一体、街面快反,切实提升主动发现、快速救援水平。

记者张亮 通讯员邓茹萍

司机火眼金睛 乘客拿回手机

晚报讯 27日,南通公交20路司机蒋灶红收到了一面锦旗,旗上写有“火眼金睛 拾金不昧”八个大字。

蒋灶红回忆,26日上午8时许,自己驾驶公交开往振兴路通富路西方向,途中透过后视镜观察到,一名乘客频繁更换座位,隐约觉得他将座位上的某样东西揣到了口袋里。

“当时,我心里就有一种猜想,这名乘客捡到了别人的物品。”蒋灶红说,“等下一站靠站后,我便询问那位乘客是不是捡到了他人遗失的东西,并告知他捡到东西交还失主才是正确

的。”听到劝告,这名乘客将他捡到的手机交给了蒋灶红。

到达终点站后,蒋灶红接到了失主石先生打来的电话称自己丢失了一部手机,询问是否看到。蒋灶红请石先生到狼山集散中心公交站务室取回失物。随后,石先生到约定地点取回了手机。

次日,石先生再次向蒋灶红表示感谢。面对石先生的连声感谢和送来的锦旗,蒋灶红有些害羞:“作为一名公交老员工,拾金不昧是最基本的行为,力所能及地帮助乘客,是我们应尽的义务。”

记者沈佳颖 通讯员钱鹏程

看病途中丢包 司机物归原主

晚报讯 26日下午,乘客朱先生来到通州湾飞鹤公交828车队,领回了遗失在公交车上的钱包。

26日下午,朱先生乘坐808路公交车到通州湾医院办理住院,车辆到行政服务中心站后,因下车匆忙,朱先生将随身携带的钱包掉在了公交车上,在医院办理手续时才发觉钱包不见了,焦急万分的他第一时间拨打了公交热线寻求帮助。

当天下午2时40分左右,808路

公交驾驶员成荣华到通州湾高级中学终点站后,对车辆进行趟次检查和卫生清洁时,发现了遗失在车厢的钱包。他立即向当班调度员进行汇报,准备回场后交到车队。下午3时30分左右,调度员董春飞将钱包当面清点,内有现金1152元、身份证、银行卡、社保卡、老年卡和屋门钥匙。此后,朱先生乘坐车辆赶去车队,10多分钟后来到828车队领到了自己的钱包,并再三表达感谢。

通讯员郁智立 记者严春花



反诈宣传

边检民警向小区居民发放反诈宣传资料。26日,南通边检站民警联合南通经济技术开发区中兴街道永兴社区工作人员,来到沿街店铺、小区开展反诈宣传。

记者彭军君
通讯员葛方勇

网恋一年多只要钱不见面 “女友”竟然是曾经的男同事

晚报讯 男子与“女友”网恋一年多,迟迟见不到面,最后竟发现“女友”是自己曾经的男同事。近日,通州区公安局城西派出所成功破获一起冒充女性网恋诈骗案,抓获犯罪嫌疑人薛某。

孙先生是河南人,在通州区一企业上班。5日,他来到辖区通州区公安局城西派出所报案,称自己与一女子网恋一年多,怀疑被诈骗。原来,孙先生在2022年5月收到过一条陌生短信,对方称自己叫陈丽,认识孙先生,想让他加微信聊天。在与“陈丽”相谈甚欢的两个月后,双方确认了男女朋友关系。

2022年8月起,“陈丽”以朋友借钱、家人生病受伤、出门逛街买东西、交房租等各种理由向孙先生索要钱财,孙先生陆续向对方转账共计3万

余元后,对“陈丽”产生了怀疑,提出想与对方见面或视频,但均被对方以各种理由推脱拒绝。最后,当“陈丽”连信息都不回时,孙先生才意识到自己可能上当受骗,遂向公安机关报警。

接警后,城西派出所民警立即展开调查,经过多方研判明确了“陈丽”位于山东的住址。民警立即赶赴山东,经过走访调查,发现该住址居住人是一名叫薛某的男子,而两年前,薛某还与孙先生在同一单位共事过。民警进一步确认薛某有诈骗嫌疑,遂将其抓获。经讯问,薛某对自己冒充女子诈骗孙先生钱财之事供认不讳。

目前,薛某因涉嫌诈骗罪被通州区公安局依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

记者张亮 通讯员张译元 苏锦安